

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.07.2009 00:06:00

формирования заключения врача: 23.07.2009 08:04:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/101426/answer/101427>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Если инфекция обнаружена в моче, то эта ситуация требует лечения, т. к. концентрация ее высока. Кишечная палочка вызывает воспалительные процессы в мочевыводящих путях (почках - пиелонефрит, мочевом пузыре - цистит). Половым путем она не передается. Обратитесь к урологу для осмотра, обследования и лечения. Удачи.